

2017-03-12 С позицией КПРФ приходится считаться

---



Некоторые избиратели КПРФ, устав от тягот нынешней жизни, начинают говорить: а что толку голосовать за вас и вообщеходить на выборы? Всё равно «Единая Россия» получает большинство, и депутатам-коммунистам невозможно ничего добиться для простых людей. Однако вывод этот ошибочный. Власти приходится считаться с авторитетом КПРФ. Вот конкретный пример. Расходы бюджета Воронежской области на 2017 год увеличены на сумму около 9 млрд. руб. Во многом это произошло благодаря последовательной позиции фракции КПРФ в областной Думе, которая голосовала против бюджета урезаний и сокращений, постоянно поднимала вопрос о недопустимости экономии на людях и на развитии региона. Принятые поправки комментирует депутат фракции КПРФ, член комитета по бюджету Н.И. Воронин.

- На первом заседании облДумы 21 января была принята корректировка бюджета на 1,7 млрд. руб., на втором заседании 15 февраля уже на 8,9 млрд. руб. то есть вместо тех 6 млрд. руб., которые мы получали в виде безвозмездных дотаций из федерального бюджета, мы получим уже более 13 млрд. руб. Более 3 млрд. руб. направляется на поддержку сельского хозяйства, 2 с лишним миллиарда пойдёт на погашение части кредитных затрат предприятиям, около 1 млрд. направляется на поддержку сельхозпроизводителей в растениеводстве. На реконструкцию сельских школ выделяется 300 миллионов рублей. 65 миллионов выделено на укрепление берега реки Дон возле Павловска и на расчистку русла реки Усманка в р-не Бабяково. Выделяется 600 млн. руб. на приобретение современной техники для обработки земли, 111 млн. руб. на развитие сельских территорий, 389 миллионов рублей на водоснабжение в селах.

Увеличивается территориальный дорожный фонд почти на 2 млрд. рублей, что позволит продолжить ремонт дорог местного значения, находящихся в самом плохом состоянии.

На фоне наших протестов против отмены или отказа от индексации социальных выплат федеральный центр выделил области 425,3 млн. рублей на ежемесячные выплаты при рождении третьего или последующего ребенка.

Второй момент. Фракция КПРФ выступала против того, что в резерве губернатора сосредотачивалось около 4 млрд. руб. – для сравнения, на сельское хозяйство выделялось 5 миллиардов. Теперь из фонда губернатора на капитальное строительство, реконструкцию объектов социальной сферы направлено 1,5 млрд. руб., пополняя активную часть областного бюджета.

Конечно, мы не строим иллюзий. Либеральный курс остаётся неизменным, тенденция - сначала отбирают, потом частично возвращают – сохраняется в политике исполнительной власти, государственный долг области растёт. Поэтому КПРФ продолжит борьбу за смену проводимого в стране и области курса.

6 лет назад принималась «Стратегия-2020», которая обещала нам к 2020 году всеобщее процветание. КПРФ критиковала этот документ, и жизнь подтвердила, что не зря. Мы сегодня живём в 2017 году, до окончания программы 3 года, но о ней и не вспоминают, говорят: правительство разрабатывает «Стратегию-2035». А почему не «2050»?

На выездном заседании в Бутурлиновке были поставлены амбициозные цели: ежегодный рост 4 процента (ежегодный рост 5% - промышленность, 3% - сельское хозяйство, на 6-7% увеличение заработной платы). Расписано всё прекрасно. Но если посмотреть демографическую ситуацию в районах, то картина совсем печальная. В Петропавловском районе в 2016 году родилось детей в 2 раза меньше, чем в 2015. В Шрамовке и Еленовке (Россошанский район) за 2016 год родился один ребёнок. Так что не о стратегии надо думать, а спасении народа.